

数字之窗

194.9亿美元 外贸顺差仍处高位 事件回放:根据海关最新的统计数据,2008年1月份实现贸易顺差194.9亿美元,是去年5月以来首次低于200亿美元,但较去年同期增长22.6%。对此,业内人士认为这将缓解主流资金对2008年我国出口增长放缓的预期,自然将提振多头的做多底气。

1447.38亿元 钢铁行业迎来丰收年

事件回放:中国钢铁工业协会会长张晓刚日前透露,2007年大中型钢铁生产企业实现利润1447.38亿元,比上年增长49.54%,均创历史最好水平。这提示二级市场,不可过分高估铁矿石上涨对钢铁行业盈利压力,因为钢铁生产企业可以通过钢材价格上涨转嫁成本上涨压力。

2000元/吨 焦炭价格上涨趋势清晰

事件回放:山西省焦化协会人士日前表示,焦煤价格上涨带来的成本压力使焦炭生产继续微利甚至亏损,因此,为了保持企业经营效益,将对焦炭价格进行提价。据悉,此次提价后,山西地区焦炭出厂价格可能达到2000元/吨以上。这对于焦炭行业的龙头企业来说,将是一个极大的利好效应,故安泰集团、山西焦化等品种可跟踪。

18.2% 电子信息产业进入景气周期

事件回放:据统计资料显示,2007年电子信息行业全年实现销售收入5.6万亿元,增长18%;增加值13000亿元,增长18.2%;产业规模继续在国民经济各行业中位居领先,这充分显示出电子信息产业在国民经济支柱产业地位的提升,也显示出电子信息产业进入景气周期。

和讯信息 王艳

一周焦点

焦点人物 上市公司高管

上榜理由:年报披露期间,上市公司高管买卖自家公司股票情况越来越多。市场影响:近日,上市公司高管在年报披露敏感期内买卖自家公司股票现象再

最POP观点

权重股走低严重 打击市场人气

应对策略:近几个交易日以来部分权重指标类个股创出上市后新低,如中国石油、中国太保、中煤能源、北京银行、建设银行等

最IN词汇

增发

上榜理由:继中国平安后,浦发银行又爆出巨额增发传闻,并迅速引起市场恐慌,沪深两市因此集体下跌。市场影响:中国平安公布1500亿元的再融资计划被质疑为“恶性圈钱”后,

焦点新闻

Table with 4 columns: 关键词, 市场影响力, 时间, 事件回放. Includes entries for 基金专户理财, 1月份CPI数据, 基金拆分, 并购重组和行业整合.

热门行业

Table with 4 columns: 行业, 活跃程度, 具体表现, 相关个股. Includes entries for 有色金属, 商业零售, 农业.

度上演,甚至有愈演愈烈之势的情况,并有愈演愈烈之势。高管的急于套现,使得这些公司的中小股东对公司未来的成长开始持有怀疑,并可能引发对于上市公司估值的重新思考,从而对中长期期的投资心态造成影响。

从法律角度来看,虽然等,对市场的做多人气产生极为明显的打击。相反部分题材类个股则显示出相当活跃的态势,如受《广西北部湾经济区发展规划》获国务院正式批准实施的消息影响,广西上市公司如五洲交通、南宁糖业等品种出现大幅走高。上海本

在短短的一个月内,又有23家上市公司密集出台再融资方案,遭到市场广泛质疑。浦发银行股价的急挫是投资者用脚投票的最好证明。事实上,金融股的调整始终不充分,价格普遍高企,再融资正好成了杀跌盘的导火线,并且造成了市场供求关系紧张,将新发基金

有明文规定这是违规行为,但是这种违规行为由谁来监管、如何惩罚的安排尚未明确,没有相应的法律法规来加以约束。长此以往,损害的则是广大中小投资者和中国资本市场的未来。所以,希望管理层引起重视,尽早完善我国资本市场的相关法律制度。

地股也显示出一定的走强欲望,周五陆家嘴盘中出现涨停。综合来看,在目前市况下投资者对于短期股指的运行适当保持谨慎的态度,操作上可逢低吸纳一些基本面相对良好的价值品种,保持对于题材个股的短线运作。

带来的增量迅速消化,直接对后市走势造成不利影响。因此,在目前这个弱势格局,以及要面对由于限售股解禁而带来的资金压力时,希望上市公司在实施再融资方案时,考虑市场的承受能力,毕竟造成的恶劣后果不仅是对投资者也是对自己公司价值的伤害。

最新消息

央行报告指出 经济增长可能高位趋稳

央行昨日发布《2007年第四季度货币政策执行报告》。报告指出,2008年,在工业化、城市化、国际化以及产业结构升级等因素的共同推动下,我国国民经济有望保持较快增长。报告同时认为,随着国际经济运行不确定性增大和国内宏观调控政策效应逐步显现,经济增长可能高位趋稳并适度放缓。报告明确提出,在落实从紧货币政策的基础上,要科学把握调控的节奏和力度,适时适度微调,努力为经济增长和结构调整创造平稳

港股继续震荡整理

香港股市恒生指数昨日大幅下挫,早盘跟随外围股市低开389点,盘中最多跌545点,最低见23077点,收盘跌318点,报收23305点。中资金融股与石油股全线下跌,拖累国企指数跌225点,报收13337点,跌幅达1.66%。此前美国周四公布的经济数据低于预期,拖累美股回吐,

大盘再度失守年线 6成多个股本周逆市上涨

昨日市场遭遇“黑色星期五”,上证综指大跌近157点,再度失守年线。在市场对融资压力日趋敏感以及宏观调控政策预期趋强的双重影响下,金融、地产类权重股连续3日重挫。不过,两市三分之二个股本周不跌反涨,中小板及农林牧渔类品种持续活跃。周五,上证综指大跌3.47%,报收4370.29点,这也是今年以来该指数第二次失守年线。上市公司巨额外融资的预期,短期内在很大程度上遏制了市场做多的情绪,本周公布再融资预案的多只金融、地产股遭遇重挫,而权重股板块也整体走低。中石油周五创出历史收盘新低23.13元,与上市首日的收盘价相比已下挫了47.4%,与最高价相比跌幅

央行报告指出 经济增长可能高位趋稳

的货币金融环境。报告认为,我国利率政策效应正逐步显现,一是融资成本上升,有利于金融机构和各类经济主体适当衡量风险,引导货币信贷合理增长;二是连续多次加息,有利于引导资金流向,调节和稳定通胀预期。报告表示,将稳妥运用利率工具,发挥其在抑制需求膨胀、稳定通胀预期中的作用。此外,报告认为,全国房屋销售价格总体涨幅依然较高,但部分城市房价涨幅已出现趋缓迹象。

港股继续震荡整理

加上A股连续第三日下跌,令港股市场中资股跌势凶猛。从盘面来看,中资金融股与石油股为拖累香港大市的主要板块。招行A股面价约25亿港元的流通股上市压力, H股受拖累盘中一度跌近7%,收市跌近4%;交通银行跌3%,建设银行跌近2%。

大盘再度失守年线 6成多个股本周逆市上涨

更已超过50%。尽管本周上证综指下跌2.82%、深成指下跌1.92%,但中小板综指却连续第3周上涨,本周涨幅达2.63%。事实上,两市6成多的个股一周呈现上涨走势。前期机构介入较深的农林牧渔类品种表现稳定,严重超跌的不少有色金属类品种也有所回升,中小板继续整体稳定上升。在上周成交持续低迷后,本周市场交投气氛有所恢复,沪市成交水平已连续4日维持在千亿元以上。多数机构认为,大盘在本周的二次探底后,继续杀跌的空间已有限,后市沪指在年线位可能会有反复,建议投资者关注超跌后凸显价值优势的品种,谨慎入场。 见习记者 杨晶



截至北京时间2月22日22:45

2008年2月22日沪深A股行情. Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 简评. Includes entries for 000001, 000002, 000003, etc.